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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA VEINTIDOS DE 
FEBRERO DE DOS MIL VEINTIUNO 

 
 
En la Ciudad de Ceuta, siendo las 12,30 horas, del dia ocho de febrero de dos mil 

veintiuno, se reune la Mesa de la Asamblea con la comparecencia del Excmo. Sr. 
Presidente, D. Juan Jesús Vivas Lara, la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª Cristina Pérez Valero y la 
Sra.  Vicepresidenta 2ª, Dª Lorena Miranda Dorado, asistida por el Secretario Acctal.  del 
Pleno de la Asamblea, D. Miguel Ángel Ragel Cabezuelo. 
 
 1º) Aprobación, si procede, del borrador del Acta de la sesión celebrada el día  
08/02/2021.- 
 
 Conocidos dicho borrador fue aprobado sin enmienda ni salvedad. 
 
 
 
 2º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de las Sesiones Ordinarias (Resolutiva 
y de Control) correspondientes al mes de febrero de 2021. 
 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
 1º) Fijar el Día 25 de febrero de 2021, a las 09,00 horas para la celebración de la 
Sesión Ordinaria Resolutiva del Pleno de la Asamblea, correspondiente al mes de 
febrero, con el siguiente Orden el Día: 
 
A) DISPOSICIONES GENERALES.  
  
B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO.  
  
B.1.- Propuesta de D. Carlos Rontomé Romero, Consejero de Educación y Cultura, relativa 
a nombrar representantes de la Ciudad en el Consejo Escolar de la Escuela de Arte de 
Ceuta.  
  
C)  PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS.  
  
C.1.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a actuación integral en la Barriada de “Miramar Bajo”.   
  
C.2.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 
VOX, relativa instar al Gobierno de la Nación diversas medidas sobre la inmigración 
irregular.   
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C.3.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a modificación del Reglamento de 
Prestaciones de Servicios Sociales.   
  
C.4.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a promover una Ley de Financiación de las Ciudades Autónomas de Ceuta y 
Melilla.  
  
C.5.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a estudiar fórmulas de colaboración más oportunas para contribuir 
económicamente al sostenimiento de las actividades de difusión y promoción de la 
cultura gitana.   
  
C.6.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 
VOX, relativa a elaboración de un plan de intervención general en Grupos Alfau, que 
incluya un aumento de la presencia policial.   
  
C.7.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a constituir un grupo de trabajo que desarrolle una Estrategia 
Municipal de Seguridad Vial.   
  
C.8.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 
VOX, relativa a elaborar un plan de mejora integral de las condiciones e instalaciones del 
Mercado Real 90.   
  
C.9.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a programa de terapia post COVID-19 gratuito.  
  
C.10.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 
VOX, relativa a instar al Gobierno de la Nación para que tome medidas en relación con 
los Planes de Empleo.  
  
C.11.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a estudiar actuación integral de la barriada 
de La Almadraba.  
  
C.12.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a elaboración de un proyecto de reforma del Servicio de Ayuda a Domicilio.  
  
C.13.- Propuesta de D.ª M.ª del Carmen Vázquez Soto, Diputada no adscrita de la 
Asamblea, relativa a que las trabajadoras a domicilio sean contempladas como 
prioritarias en los plazos de vacunación.  
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C.14.- Propuesta de D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito de la Asamblea, 
relativa a estudiar la creación de un órgano de gestión conjunta entre INGESA y 
Consejería de Sanidad de la Ciudad.  
  
C.15.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a facilitar la movilidad y la seguridad vial a personas con discapacidad 
intelectual.  
  
C.16.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 
VOX, relativa a instar a los representantes políticos de nuestra Ciudad a presentar una 
declaración jurada en la que conste si han sido vacunados. 
 
 
 2º) Fijar el Día 26 de febrero de 2021, a las 09,00 horas para la celebración de la 
Sesión Ordinaria de Control del Pleno de la Asamblea, correspondiente al mes de 
febrero, con el siguiente Orden el Día: 
 
CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
 
1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de febrero de 2021.  
 
2.- Interpelaciones.  
 
2.1.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a la falta de cumplimiento del acuerdo plenario de 26 de 
febrero de 2020.  
 
2.2.- Interpelación presentada por D.ª María del Carmen Vázquez Soto, diputada no 
adscrita de la Asamblea, relativa a diversas cuestiones sobre la Unidad de Trabajo Social 
en la barriada de Benzú.  
 
2.3.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre la inversión que se ha 
destinado a la Policía Local.  
 
2.4.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a la vacunación del colectivo de veterinarios. 
 
2.5.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a la dotación económica y suministro de material anti 
Covid a la Residencia de Mayores “Cruz Blanca” de la Ciudad. 
 
2.6.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre la Fiesta del Borrego. 
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2.7.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer la cantidad de 
vacunas que se han recepcionado hasta la fecha, así como el número de personas 
vacunadas. 
 
2.8.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa al mal estado en que se encuentran las rutas de senderismo 
de la Ciudad.  
 
2.9.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a la instalación de la subestación eléctrica que 
alimentará el cable de suministro a la Ciudad de Ceuta. 
 
2.10.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 
Político Caballas, relativa a la situación en que se encuentra el proyecto de conexión con 
la península con un cable submarino para el suministro de energía eléctrica. 
 
2.11.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a la situación en que se encuentran los accesos al 
Centro de Discapacitados “Plena Inclusión”. 
 
2.12.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer cuál va a ser la 
gestión que el ejecutivo municipal va a desarrollar en el Hotel Puerta de África. 
 
2.13.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 
Político Caballas, relativa a la situación en que se encuentra el expediente de cesión de 
la parcela del Brull al Ministerio de Educación para la construcción de un centro 
educativo. 
 
2.14.- Interpelación presentada por D. José María Rodríguez Ruiz, diputado no adscrito 
de la Asamblea, relativa a la situación administrativa y al estado de mantenimiento de 
la Capilla de Nuestra Señora del Carmen de la Almadraba. 
 
 
 

3º) Asuntos asamblearios.- 
 
 3.1.- (10492) Escrito del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
solicitando información sobre el Director de la Oficina de Emergencias 112.- 
 
 La Mesa de la Asamblea tiene conocimiento de escrito presentado, con fecha 16 de 
febrero de 2021, por D. Manuel Hernández Peinado, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, cuyo tenor literal es el siguiente: 
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“Manuel Hernández Peinado, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de 
conformidad con lo establecido en el Artículo 1l del Reglamento de la Asamblea de la 
Ciudad Autónoma de Ceuta. 

 
La información que solicita el Grupo Parlamentario Socialista es la siguiente: 
 
- Cualificación profesional y académica del Director de la oficina de emergencias 

112, adscrita a la empresa municipal Amgevicesa. 
- Funciones que tiene encomendadas y desempeña en la actualidad el Director de 

la oficina de emergencias 112 perteneciente a la empresa municipal 
Amgevicesa.” 

 
La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
Remitir el escrito a la Empresa Municipal AMGEVICESA a fin de que se informe 

sobre los extremos solicitados. 
 
 

Y no habiendo mas asuntos que tratar, se dio por finalizada la sesión, cuando eran 
las trece horas, lo que, como Secretario Acctal. del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO. 

 
 
 
 
 


